
10/06/2020 ÇARŞAMBA  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  5 AHUDURA BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 7  10 HADİYE SULTAN BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 8  12 UTKUN BABACAN BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  2 ÇALI TANIŞ MEHMET DOĞAN RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET TAŞKAYA

 6  4 YAŞARIN OĞLU MEHMET DOĞAN RAPORLU OLDUĞUNDAN REMZİ DOĞAN

 5  6 KILAVUZAĞASI MEHMET DOĞAN RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ARSLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  11 REBEL BLOOD RAPORLU OLMASIABDULLAH ATAŞ ENVER KOÇAK

 5  10 KRALINADAMI RAPORLU OLMASIABDULLAH ATAŞ ENVER KOÇAK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



9 numaralı ŞEHBALİN KIZI adlı atın binicisi Mehmet TAŞKAYA, start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden Komiserler Kuruluna çağrılmış ve sözlü olarak ihtar edilmiştir.

KOŞU NO:  1

4 numaralı REMİLİKIZ adlı ata binen M.Baran ÇAKMAK, tartı mahallinin düzen ve disiplininin bozulmasına sebep olduğundan 

kurulumuza çağrılmış konu ile ilgili savunma tebligatı yapılmış,  kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görülmediğinden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

126. maddesinin 1. fıkrası uyarınca  562 TL para cezası ve yedi (7) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve 

tesisleri girmekten ve sanat icra etmekten yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

 9 numaralı GECELERİN YILDIZI adlı atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ ile 10 numaralı HORIKCAN adlı ata binen Sadık ALTAY 

start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiklerinden Komiserler Kuruluna çağrılmış ve sözlü 

olarak ihtar edilmişlerdir.

KOŞU NO:  3

14 numaralı INTEGRITY adlı ata binen M.Baran ÇAKMAK, start mahallinde ciddiyetsiz davranarak yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden kurulumuza çağrılmış konu ile ilgili savunma tebligatı yapılmış,  kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görülmediğinden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117 maddesinin 1. fıkrasının (b-1), (c), (ç) bentleri uyarınca  562 TL para cezası ve yedi (7) gün süreyle tribün ve 

eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesisleri girmekten ve sanat icra etmekten yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaralı INTEGRITY adlı atın antrenörü Orhan BAKIR, atı yeterince eğitmediğinden dolayı kurulumuza çağrılmış konu ile ilgili 

savunma tebligatı yapılmış,  kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görülmediğinden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 maddesinin 1. 

fıkrasının a ve b-1 bentleri uyarınca  ihtar ve 562 TL para cezası cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaralı INTEGRITY adlı at ise, yeterince eğitilinceye kadar onbeş (15) gün süreyle koşulara katılmaktan yasaklana cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı AĞAYUSUF adlı atın antrenörü Gökhan BALTA, atın binicisine ait formayı geç temin ederek yarışların 

gecikmesine sebep olduğundan dolayı kurulumuza çağrılmış  ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve b-1  bendleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı İLKAYKIZI adlı atın antrenörü Enver KOÇAK, atın binicisine ait formayı geç temin ederek yarışların 

gecikmesine sebep olduğundan dolayı kurulumuza çağrılmış  ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve b-1  bendleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


